

全国学生“学宪法、讲宪法”竞赛， 我市学生创佳绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者昨日从市教育部门获悉,在日前举行的第五届全国学生“学宪法、讲宪法”活动山东赛区演讲比赛和知识竞赛中,我市6名中小学生取得优异成绩,其中演讲比赛获得特等奖1名、一等奖1名、三等奖1名,知识竞赛获得一等奖2名、三等奖1名。

据悉,第五届全国学生“学宪法、讲宪法”活动山东赛区演讲比赛和知识竞赛日前在济南和日照

举行,我市推选的6名中小学生与来自省内其他15地市的90名中小学生同台竞技,表现出色,取得优异成绩。比赛非常激烈,选手们对宪法精神理解深刻、表现出很高的水平。

在演讲比赛中,我市初中组选手孙硕同学结合自身学习和生活经历,以《宪法守护你我他》为题,进行了声情并茂的演讲,赢得现场观众阵阵掌声,初赛和决赛阶段均被评选为第一名,斩获特等奖,将代表山东省参加第五届

全国学生“学宪法、讲宪法”活动演讲比赛。

在知识竞赛中,我市小学组选手齐森林和初中组选手张诺同学知识储备丰富、反应迅速,均获得一等奖。近年来,菏泽市教育局积极落实《青少年法治大纲》目标要求,高度重视宪法知识学习,精心策划、积极动员,在全市中小学师生中深入普及法治知识、培育法治观念、弘扬宪法精神,营造了崇法、学法、守法、用法的良好法治氛围。

一个违停,牵出3000元罚款



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 近日,菏泽开发区交警大队在对违停车辆进行治理时,发现一辆违法停放的车辆为套牌车。而经过进一步调查,该车驾驶员马某某还是无证驾驶。最终,马某某为自己的行为付出了3000元罚款的代价。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区交警大队了解到,10月11日8时许,广州路中队执勤交警在辖区一小区附近整治乱

停乱放车辆时,一辆号牌为豫AU****9的小型轿车因违反规定停车被张贴了违法停车告知单。然而,执勤交警在录入信息时发现,该车辆号牌登记信息与该车不一致,有套牌嫌疑。

随后,执勤交警根据车辆信息联系到该车驾驶人马某某。经询问,马某某承认了自己套牌的事实。不过,执勤交警在对马某某的信息进行查询时,发现她并未取得机动车驾

驶证,存在无证驾驶机动车的违法行为。

最终,执勤交警对马某某进行了严厉的批评教育,并依法对马某某予以罚款3000元的处罚。

交警部门提醒,假牌、套牌车辆不仅会扰乱正常的交通管理秩序,给其他合法车辆的正当权益造成侵害,还极易引发交通事故。对假牌、套牌违法行为,交警部门将“零容忍”,一经发现坚决打击。

公 告

经研究决定,解散菏泽合成拓业工贸有限公司(注册号:371724200009593),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按法定程序予以注销。

菏泽合成拓业工贸有限公司

联系人:徐红霞 电话:18653033877

2020年10月14日

公 告

由菏泽领将房地产开发有限公司开发建设的领将帅府花园小区10号楼、11号楼、12号楼、13号楼,定于2020年11月1日正式交房。

特此公告

菏泽领将房地产开发有限公司

2020年10月14日

遗失声明

菏泽合成拓业工贸有限公司的营业执照正本丢失,注册号:371724200009593,声明作废

菏泽市牡丹区水务局开户许可证不慎丢失,开户许可证编号为:4510-00276904,核准号为:Z4750000097301,特此声明作废。

胡茜茜的个体工商户营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92371702MA3DR5BX5P,声明作废。

女子丢包却不知情, 共享单车人温情归还



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 女子骑共享单车出行时,将自己的手提包遗忘在了车上,却浑然不知,幸被永安行科技股份有限公司菏泽分公司经理乔玉霞发现,辗转与其取得联系并告知,才惊觉。感激之余,该女子特意制作了一面锦旗,以表谢意。

10月8日,永安行科技股份有限公司菏泽分公司经理乔玉霞在例行巡察共享单车站点时,在位于市牡丹北路欧亚达家具附近的站点一共享单车上发现了一个大红色的手提包。乔玉霞心想,失主一定很着急,为了第一时间与其取得联系,她和同事一起将包打开,发现里面有一张身份证、几张银行卡、房卡、现金、押金条等物品。

“我第一时间查询该辆共享单车最后一个订单的扫码信息,找到了失主耿圆圆的联系电话。”乔玉霞介绍,在日常巡察共享单车站点时,一旦发现市民遗失的物品,他们都会第一时间寻找失主,并将物品及时归还。

9只大鹅“离家出走”, 警民联动快速找回

本报讯(通讯员 刘维) 群众利益无小事,细微之处见真情。近日,成武县公安局开发区派出所所在开展“百万警进千万家”活动中,践行新时代“枫桥经验”,帮助群众找回走失的9只大鹅,获得广泛赞誉。

10月12日上午,开发区派出所接到居民冯先生报警称,昨晚自家的9只大鹅不见了,年逾八旬的老母亲既着急又心疼,饭也吃不下去,请求民警帮助寻找。

接报后,值班副所长刘向阳迅速组织警力赶到现场,仔细勘察后,未发现有盗窃痕迹;而经现场询问冯先生家人详细情况,民警初步判断,因老太太年纪大,晚

上喂食后忘记关严鹅圈栅栏门,

导致大鹅自行跑掉的可能性较大。

为了尽快帮助群众找到走失的家禽,处警民警分为两组,一组负责调取周边的监控视频录像,

另一组与冯先生家人展开地毯式搜寻,并在多个微信群里发布信息,发动群众提供线索,帮助寻找。

经过四个多小时的不懈努力,

民警和冯先生等人在相距2

公里的地方找到了走失的6只

大鹅。

不久,又有热心群众联系

派出所民警,称帮助找到了另外

3只大鹅。

至此,经过警民联动,

冯先生家走失的9只大鹅被全

部找回,为其挽回了1000余元的经济损失。